

26 octombrie, zi importantă pentru comuna Chiajna

# Primarul Mircea Minea și consilierii locali, investiți într-o atmosferă solemnă



Pentru comuna Chiajna, ziua de sâmbătă, 26 octombrie, a fost o zi extrem de importantă. Seara, după un spectacol comic de excepție, dedicat iubitorilor de artă teatrală și de frumos, Casa de Cultură "Doamna Chiajna" a găzduit un moment solemn. Pe scenă au urcat primarul Mircea Minea și consilierii locali care au obținut voturile cetățenilor comunei, pe 09.06.2024, la alegerile locale, pentru investirea în funcții.

Ionela CHIRCU

Alături de aceștia s-au aflat Simona Neculae, prefectul Județului Ilfov care a dat curs citirii încheierilor judecătorești prin care au fost validate mandatele obținute de aleșii locali, Thuma Hubert, președintele Consiliului Județean Ilfov și cei doi subprefecți de Ilfov, Costin-Alexandru Ojog și An-



dreii Scutelnicu. Ședința de investire a edilului și a noilor consilieri locali s-a desfășurat într-o atmosferă încărcată de emoție, bucurie și speranță pentru viitorul comunității. "Prin Ordinul prefectului nr. 581 din 25.10.2024 a fost convocată pentru astăzi, 26.10.2024 ședința cu privire la ceremo-

nia constituirii Consiliului Local al localității Chiajna. Ordinul prefectului județului Ilfov a stabilit un număr de 18 consilieri pentru care Judecătoria Buftea s-a pronunțat prin încheiere cu privire la validarea mandatelor. Astfel, prin încheierea civilă 14214, din 14.10.2024, pronunțată în dosarul

27540/94/2024, în numele legii, instanța dispune: admite propunerea având ca obiect validarea mandatelor de consilieri locali aleși formulată de petentul secretarul general al comunei Chiajna. Validează următoarele mandate: Dumitru Constantin (PNL), Ruse Adrian (PNL), Cojocaru Dănuț (PNL, n.r. - a fost și președintele de ședință, acesta fiind decanul de vârstă dintre consilierii locali), Curt Lucian Ionuț (PNL), Ardeleanu Ionuț (PNL), Soglu George (PNL), Luca Marian Claudiu (PNL), Tucmeanu Bogdan (USR), Codreanu

Dumitru Constantin (PNL), Ruse Adrian (PNL), Cojocaru Dănuț (PNL, n.r. - a fost și președintele de ședință, acesta fiind decanul de vârstă dintre consilierii locali), Curt Lucian Ionuț (PNL), Ardeleanu Ionuț (PNL), Soglu George (PNL), Luca Marian Claudiu (PNL), Tucmeanu Bogdan (USR), Codreanu

Andrei (USR), Cîrlig Bogdan Clement (USR), Păpălea Alexandru (USR), Ciobanu Ionel Dan (USR), Ispir Iustin (USR), Orheanu Dragoș (PSD), Vlădău Ion Gabriel (PSD), Dordea Claudiu Mircea (PSD), Duță Marius Mugge (PNL), Luca Marian Claudiu (PNL), Tucmeanu Bogdan (USR), Codreanu



Județului Ilfov. După care, în ordine alfabetică, consilierii validați de instanță au depus jurământul. Cu mâna pe Constituția României și pe Biblie, aceștia au jurat că vor face tot ce le stă în putere pentru binele comunei, în următorii patru ani. La final, prefectul a declarat Consiliul Local al comunei Chiajna ca fiind constituit legal.

Simona Neculae  
prefectul  
Județului Ilfov

Vă îndemn  
să lucrați cu  
dedicare și  
responsabilitate!

A urmat citirea încheierii de ședință prin care Mircea Minea a fost validat ca primar. "În dosarul 26655/94/2024, la data de 11.10.2024 a fost pronunțată încheierea Civilă 14185 prin care instanța, în numele legii dispune: admite cererea de validare formulată de petentul Biroul Electoral de Circumscripție Nr. 15 Chiajna, validează mandatul pentru funcția de primar al comunei Chiajna obținut de candidatul Partidului Național Liberal - Minea Mircea, în urma rezultatelor procesului electoral pentru alegerile din 09.06.2024. În baza art. 149, alin. 3 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ prezenta încheiere va fi adusă la cunoștința prefectului județului Ilfov și a secretarului Primăriei Chiajna care are obligația aducerii la cunoștința publicului prin afișarea acesteia la sediul Primăriei Chiajna, în termen de cel mult 24 de ore, de la comunicare", a mai detaliat Simona Neculae, citând din încheierea civilă. Și, a urmat depunerea jurământului, purtând eșarfa tricolor pe umăr, de către primarul (re)ales Mircea Minea.

"Având în vedere că au fost îndeplinite condițiile legale, vă felicit, vă urez sănătate și putere

de muncă pentru a dezvolta și mai mult comunitatea! Totodată, vă îndemn să lucrați cu dedicare și responsabilitate, cu dorința arzătoare de a răspunde nevoilor localnicilor!", a transmis edilului prefectul județului Ilfov.

Mircea Minea  
primarul comunei  
Chiajna

Sperăm să fim  
uniți pentru  
progres"

Mircea Minea și-a luat angajamentul în fața aleșilor săi, că în noul mandat va îmbunătăți și mai mult condițiile de trai în localitate. Acesta și-a arătat intenția de a aduce și alte schimbări benefice cetățenilor. "Vă mulțumesc doamna prefect pentru această onoare pe care mi-o acordați! Deși mă aflu la cel de-al optulea jurământ, emoțiile sunt nespuse de mari. Vă mulțumesc frumos tuturor celor care sunteți martorii acestui moment solemn alături de Consiliul pe care îl voi conduce și care mă va conduce. Consiliul este cel mai important într-o localitate. Sperăm să fim uniți pentru progres. Tot ceea ce am

făcut eu și echipa mea de la PNL până acum cred că a dat o notă de prosperitate și sper să ni alături și consilierii de la celelalte partide pentru continuarea proiectelor începute și dezvoltarea comunei", a spus primarul Mircea Minea.

Ședința s-a încheiat cu felicitări, îndemnul de a fi alături de cetățenii comunei și gânduri de bine adresate edilului și noilor consilieri.

Și, gânduri și urări de bine pentru noii aleși au venit și din partea actorului Adrian Fetecău, care a interpretat rolul de prefect într-o comedie aducând în prim-plan stereotipuri despre birocrație și autoritate. "Am venit aici cu mare bucurie. În ultimii 15 ani, comuna aceasta a evoluat incredibil. Felicitări pentru acest lăcaș de cultură! Nu cred că există mai mare satisfacție pentru un om în viață, decât să faci ceva pentru locul în care s-a născut. Este un lucru extraordinar. A fi chiejan, spune domnul Mircea Minea, nu este la îndemâna oricui. E o profesie. Felicitări!", a spus actorul, entuziasmat de modul în care s-a dezvoltat comuna Chiajna sub conducerea primarului Mircea Minea.

